AAMIANOZ INANNHZ $ AATEBPA A’ AYKEIOY Z
MAOGHMATIKOZ

OYAAA EPTAZIAZ

ENOTHTA : «ATIOAYTA - PIZEZ»
AlMNOAYTA

_|2x—1|_3 |3y+2| 2|x—y—z|

1. Na amhomombei n mopdotaon : A= [[-2x| |-2-3y] |y—x+7

2. Av x<1, va ypayete yopic Tig amdluteg Tipéc, Ty Topdotacn: A= |x - 3| — 2|x - 1| + |2 - x|

3. Av X <2, va ypayete Y®pic TIC 0MOAVTES TIUES, THV TAPACTAGT): A = |x - 2| — 2|3 = X| +|x —4{

4. Av —1<x<2va arhonomBei n) topdctacn A= |x — 2| + |x + 1| —|—|3—X| -

5. Aivetar 1) mapdotacn: A = |x - 1| +| y— 3| , M€ X, ¥ TPAYUOTIKOVG ap1OLLovs, Y10 TOVS OTOiovS 1IG)YVEL:

l<x<4 «xm  2<y<3. Noomodeiereon: o) A=x—-y+2 p) 0<A<4.
6. Av XE[I,Z),vaanoSai}';atsén: 3<‘X|—|X—1l+2|3—x|§5_

. Atveton mparypotikos apt@poc X yia Tov omoio oyvetl: |X — 2| <3
+1|+|x-5
@) No amodeitete 0. —1<X<35. [ x+1]+[x—5]

3

B) Na amhomomcete v mapdotoon: K =

. Ta tov mpaypoatikd apbuod x woydet: d(2x,3) =32x

3
o) Na arodeifete 6T1 X < Zh

) Av x < 5 va anodeilete 0T ) mopdotoon: K :|2 X —3| - 2|3 —x| etvar oveEapTnTn Tov x

9. Av a.<1<P va amodsifete 6T1:  0) |l—oc|+|l—[3|=|0t—[3| i) |0t—2|+|[3|—|0¢—[3|:2

10. Av a<x<p vadeifete 6m ||oc.—x|+|B—x||:[3—oa.

11, Aiveton ) mapdotacn A = ‘x —2‘ , XeR.
@) Na vrokoyicete T Ty g mopaotacns IT=A +|4 - 2x| - [3x - 6|.
B) Nu Ppeite TouC ApayllomiKovg aptfons X, ¥ Yo ToVS 0moiong 16y et

10x” +2y° +‘x—2‘ :(§{+y)2 + 4xy

¥) Av X <1 . va anodeifete o6t N mapdctacn B = |x —1‘ — A &yerotabepn) Tyw).
A+5(x-2)

6) No amhomon)cete T TAPAGTACT) :
SA+1

£) No amodeitete 0L A + |S - x‘ -t

67) Avx <1<y vo amodeifete Ot A+|y|=2+|x—y] .
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MAOGHMATIKOZ

12. Aivetonn napéotaon A =|x—1|-1 .

o) No amooeifete 0Tt A < ‘\| P) No amodeicete 01 A = —X

v) Na ypawete TV mapacTtact A ¥opig 10 GOUPOAO TS GTOAVLTNG TIUNGC.

6) No ypayete yopic 1o GOUPOAO TG ATOALTIG TS TV TOPUGTACT) ‘A - ‘{‘ — ‘1 — x‘
£) Na Bpeite o x.y e R 710 To omoic 16301 611 X* + A +y” =2xy—1

671) No anodeigete 6Tt A + ‘3 - ‘{‘ >1

s ; : o X
{) Na amodeitete 011 Y10 kdbe x =0 ko x =1 1oy0el ——+—<2

o+ 25

13. Av P

=5 1018 |a| =5.

¥ ‘

a-+ 5 +

14. Ava, B eRpea+ 3 £ 0. va anodeifete 611

15 Ave,ye R kot d(22,3y) =3y — 22,1616 3y >

16. Na Bpebovv or Ipaypatikol apibpoi a, yia Tove omoiovg 16yvet:

) |ev — B| < |a + 2| B) d(cv, —4) > d(5, «x)

r—=6 (22, -3
17. No Bpeite Tovg x € R, Y10 Tovg onoiovg 1oyvet: @) I:l I <1 (51(1:72)) >
q =T [ Vi

18. No amodeitete 6t |0 + 4o + 5‘ -3= |2(1 e — 2‘ + 6a.

19.Av o, 8 € R, va anodeitete ot o |a| — 32|8] = (Ja| = |B])(a? + |aB| + B2).
r+2)? (1-x)?
@+2?  (1-2)
pr 2l T el
402 — 4o+ 1 4 40% + da + 1
|2('l - 1| |2(‘t' =+ 1|

20. No anodeiets 6t @) >3 pe z#1 xm z# -2

>2 ue n-;é% K0l n;é—%

P

21 . Na Bpsite tovg mpaypatikovg aptBpovs «, 3. Y10 Tovg omoiovg 16yvel 1 6xéon:  |a + 3| < 28 — 1 — 52

22 . No Bpeite tovg mpaynotikods apt@povs 2. Y10 ToVS 0moiovs 167 veL 1) oYEoT): ‘J'Q — 2;‘ <Az —z2—4
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PIZEZ
1. @) Av a=+3+1 xu ,BZ\/g—l va amodeifete 6Tt o’ + B =8 wat o’ -’ =20.

B) Nu yivouv o1 pdéeig ' = V27 275 + 3@—3\/ﬁ+\/(1—3)3 :

2. Av 1<x<2 va Ppeite v T TS TOPACTOONG @ A = \/(x = 5)° \/(x = A

s LW 5T} B 3712 + 8+ /20 —24/8
G 307 <05 =018 19

I'= (@—Fﬁ—@lﬁ-k@—\/g) A= (ﬁ—ﬁerXﬁ—m)

3. No amAomon|GETE TIC TUPUCTAUCELS : A =

N5 -4/3 V5 ++/3 5 . :
4. Av a= == xou B= —=, va Ppeite TV T} TOV TOPACTACEDV
N5 ++/3 V5 -4/3
a+f3

A= o’-3ap+B+3 . B=
a-3ap+p Kat T 08

5. o L
G e PER T EE

h. Na amoodeilete 0TL: @)

6. No amiomou|cete TIC TAPACTAGEL : A =\/4 248 5 \/4 +2+3
B=3-242 +v5-2V6 ++/19 +2J48

7. Avx’=\3 -1 xat v =v+/3 +1 v vroroyiotei n T e mopdotoong: A = 2x*y? + 242x%y.

8. No Ppeite ta mopakdto sfoyoueva: i) v50 ++/32 — V18, ii) 463 + 547 - 84/28,

i) (4+vV6)3v2 -5v3)  iv) (V10 —v5)(2v2 +1) v) V32 =518 + 74/8 —24/50.

9. No amhomomBodv o1 TUPUGTAGELS: a) \402p + 6{@ ~70,/B.B=0 B) \(x—1)* +/(1+x)>
[4x2 + 4 /9>
\F ol o Bl g VA taxal o 1 o1
x* —x ,/x2+1 2x +1 Ix 2 2
10. No vroloyiceTe TIC TOPACTAGE: @) +/2 - \u“llz B - \.*'r2 LoD i R )
P ¥2-33-5 3+45 5347 Y4447

'(1+2\ " |(1_2\n'2)

AW

12. Nou tpumobdy o6& 16000V e pNTO TUPUVOLUGTI) TO TUPUKATO KAGCILOT:

11. No Bpebei n Tiun g mapdotacng:

548 =2 1 3 1 7) Xx-Vx2 -4 )\C( B2 - C(+B 5 ﬁ \E
23 + 742 V5+43 V543 X +Vx? -9 a?—p2 +/a?+B2 (2—\@)3+(2+\/§)3
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s - | ||€ |II "g
13. a) No dey B O GO g
a) Nou dsybel 611 V"2 \|| \a
I [ |I | : > p
B) Na deydetl 0T 1| mupdotact: A= illla + \'J% + ills - VI% etvat pntog ap1Buog.

14. 1. Na amlomom0si | mapdctoocn: \/12\/5\/\/? 2T 42

M+x  [1-x

2. Av 0<x<1 va ocilete oTL: Vi-x \IIIJFX =x
1+x [1-x
| + |I
Vi-x Vi+x

3. Na amodcilete o011: (1-\.-"5 )‘3+(1+x.5 ) =-14

. Na Bpeite to e€ayopevo. (i/ﬁ —32-%24 )(i@ +3/6 + 3\/])

e

. Av Xx>4 V0 HIETAGYNNATIGETE TNV TOPAGTUG A GE 1603VVAOUN UE PNTO TAPOVOUUGTY].

R (x —4)
X—4Vx +4

. '@ moreg TipéS Tov TPaypaTIKOV Up1Bpod X N TaPAGTUOT sival aveEdpTnTy TOV X.

A=yx+2Vx -1 +x-2Vx +1

h

=2}

15. Avsivat \/(12 —2a+5+ \/[32 —6B+10 =3 va amodsifete 611 0=1 wa1 f=3.
16. o) Na ouykpivete Tovg aptOpong a=+/5 kot B:\/g +2

B) Na cuykpivete tovg aptBpong J5 -2 kar 3-4/10.

v) Na cuykpivete tovg aptOpong V6 ++/2 xar 2+4/3 .

0) Na ouykpivete Tovg aptOpong 6 won 4.

17. Noavmoloyicete Tig Tapactdoels: a) Vo -va  , pB) Vo -Va’, v) Vo' -Na

5) g &) ¥2-46-va 644, o) T\3-v2 N3+42,

18. Na yivouv ot Tpd&els: o) V339427 B) 1\2/(1_7:3/& Y) oo Yo .

19. No Bpeite 116 TIHEG TOV X, Y OV Ix+5+ {/6 -2y =0.

20. AivovtototapiBpoi A = (\/5—\/5)2020 (\/§+ \/5)2020 kot B= (\/§+ l)3 —(\/5—1)3

1 1
Noa vroAoyicete v TN ™¢ mapdotaons: I'= - .
A-JB A+B




